

Первенство России
Второй дивизион
Зона «Запад»

17 октября 2004 г.

ФУТБОЛ



«ТЕКСТИЛЬЩИК
-ТЕЛЕКОМ»
г. Иваново



«ТОРПЕДО»
г. Владимир

Стадион «Текстильщик»
Начало матча в 15.00



«ТОРПЕДО» г. Владимир

В чемпионате СССР владимирский клуб впервые заявил о себе в 1949 году. Но в начале 50-х годов произошло резкое сокращение числа команд мастеров. И, команда, представляющая тракторный завод, попала в «черный» список. Вновь о команде из старинного русского города болельщики услышали в 1959 году. В разные годы своего существования команда называлась: «Труд», «Трактор», «Мотор», а с 1973 года – «Торпедо».

В первенствах СССР команда провела 31 сезон, из них во 2-й группе класса «Б» 12 сезонов (1959–70 гг) и 19 – во 2-й лиге. Лучшими результатами стали первые места в зоне в 1966, 1970 и 1974 гг.

Были успехи и в кубке РСФСР. Так в 1948 и 1953 годах владимирская команда стала обладателем этого почетного приза.

С 1992 года владимирское «Торпедо» выступает в первенствах России. Наибольшего успеха команда добилась в 1993 году, заняв в 1-й лиге (зона «Запад») 6 место из 22 команд. (Тогда 1-я лига была разделена по территориальному признаку). Но на следующий год «Торпедо» из-за финансовых проблем покинуло 1 лигу, а в 1995 году вообще оказалось в третьей лиге. В 1997 году, когда по итогам сезона 3 лига ликвидировалась и часть команд потеряла профессиональный статус, владимирцы, с помощью «рук» из Москвы в лице главного тренера Евгения Скомарова и опытных игроков сумела получить право играть во 2-ом дивизионе. Но после сезона 1999 года Владимир остался без большого футбола. Следующий год 2000, «Торпедо» играло в турнире КФК в зоне «Золотое кольцо». За один сезон команда вместе с наставником Юрием Пьянниковым (иначе известен как Юрий Пьяновец!) решила задачу по возвращению в лоно «профи», при этом, завоевав кубок «Золотого кольца».



Во втором лиге в 2001 году автозаводцы заняли 13 место из 20, а в 2002 году – 16 из 20. Сезон 2003 года «Торпедо» завершило на 11 месте (из 19).

**Информационный спонсор
«ТЕКСТИЛЬЩИК-ТЕЛЕКОМ»**

41-02-06 30-41-19



Видеопанорама



льев (оба – Москва), Михаил Белов (Нижний Новгород)

Инспектор: Эдвард Дибур (Москва)

«Торпедо»: Тесенков, Акимов, Кирпичников, Меньщиков (Трофимов, 56), Прoshin, Гунько, Малышев (Каратыгин, 76), Егоров, А. Смирнов (Дубровин, 72), Дурнев (Глебов, 67), Вязьмикин (Румянцев, 75).

«Т-Т»: Романов, Пугин, Сотов, Д. Смирнов, Балашов, Малков, Горюнов, Бучников, Алеманов (Гущин, 82), Пискарев, Новиков.

Голы забили: Меньщиков (5), Вязьмикин (17).

Предупреждения получили: Малков (10), Пискарев (23), Акимов (78), Балашов (89).

Команда хозяев, поля одна в зоне «Запад», в составе которой выступают сразу 3 мастера спорта: Д. Вязьмикин, Е. Дурнев, И. Меньщиков. Все эти игроки прошли школу Премьер-лиги. Вот и в этом матче двое из них отметились голами в ворота гостей. Судя по результату это был худший матч «Т-Т» в первом круге. Но именно счет остается в таблице, а ход игры остается в памяти. Думается, нет смысла сейчас восстанавливать хронику этого матча, а лучше сосредоточиться на предстоящей игре. Многие болельщики относят ее к «дерби», т.е. противостоянию двух хорошо знакомых друг другу и популярных у болельщиков команд.



Д. Вязьмикин – лучший бомбардир зоны «Запад», имеющий на своем счету в этом сезоне 25 голов



ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ЧИСТАЯ ПИТЬЕВАЯ ВОДА

Для нашей команды

За период личных встреч сегодняшние соперники провели 33 матча. У владимирцев – 11 побед, 10 ничьих 12 победу «Текстильщику».

Соотношение мячей 38:38, последний раз команды встречались 18 июля во Владимире, где в дождливую погоду на стадионе «Торпедо» наблюдали за игрой 6500 зрителей.

Краткий отчет о игре:

Судья: Вячеслав Трушин, Виктор Савельев (оба – Москва)

«ТОРПЕДО»: КТО В СОСТАВЕ?

В межсезонье, в составе команды произошли изменения, главным тренером команды стал Олег Валерьевич Стогов, воспитанник владимирского футбола, прошедший в составе родной команды сезон 1984 года. В дальнейшем он выступал за хабаровский СКА, ЦСКА, воронежский «Факел» и ряд других клубов. В составе волгоградского «Ротора» стал серебряным призером чемпионата России 1993 года. В 2001 году он окончил Высшую школу тренеров. Карьеру игрока завершил в 2003 году в тульском «Арсенале».

По различным причинам коллектив покинули 9 футболистов основного состава. Новыми игроками, получившие прописку в «Торпедо», стали земляки – владимирцы, игравшие в других клубах. Это защитники Александр Акимов («Волга», «Старт» Ульяновск, «Лада» Димитровград, «Балтика» Калининград), Александр Выропаев («Металлург» Выхса), полузащитник Олег Глебов («Динамо» Вологда, «Сатурн» Раменское), Сергей Дубровин («Динамо» Минск, «Уралан-плюс» Москва), Евгений Дурнев («Камаз» Н-Челны, «Локомотив» Н-Новгород, «Уралан» Элиста столичного «Торпедо», «Лotto – МКМ», «Уралан-плюс»), нападающий Дмитрий Вязьмин («Алания» Владикавказ, «Сокол» Саратов, «Торпедо» Москва и еще ряд команд). Кстати, Д. Вязьмин в составе столичного «Торпедо» был бронзовым призером чемпионата России 2000 года и лучшим бомбардиром чемпионата – 2000 года – 17 голов.

Приглашены в команду – вратарь Вячеслав Крыканов из тульского «Арсенала», защитники – Дмитрий Гунько и Сергей Кирпичников (оба «Арсенал» Тула), Василий Румянцев («Сpartak» Кострома), Алексей Смирнов («Спартак» Луховицы), полузащитник Игорь Меньщиков из «Лады – СОК» Димитровград, нападающий Евгений Овсянников из ФШМ «Локомотив» Москва.

Подготовка к сезону, в отличии от прошлых лет, проходила не только в родных стенах, команда провела три полноценных южных сбора в Дагомысе, турецких Белеке и Небуге. В этот период команда сыграла 14 контрольных матчей, в которых одержала 7 побед, 5 встреч были завершены вничью и две – проиграли. Лучшими бомбардирами стали – Д. Вязьмин – 10 мячей, С. Кирпичников и В. Рыбакло – по 5 мячей.

СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ




Спортивно-активный отдых в любой точке планеты круглый год:

- ✓ Олимпийские игры, Международные турниры, личные чемпионаты клубов и т.п.
- (Организация выездов на другие спортивные мероприятия по всему миру)
- ✓ Региональные соревнования
- (Москва, Иваново, Оренбург, Швейцария)
- ✓ Погружение с аквалангом, круизы, катание на яхтах!
- ✓ Активные каникулы в России и за рубежом
- (Сплавы, мотоциклы, альпинизм, аэроконки, автоспорты, полеты, прыжки с парашютом, конные туры, туры на парусных яхтах)
- ✓ Встречи с звездами
- (Встречи со знаменитыми организациями футбольных клубов, стажировки в лучших клубах Европы)
- ✓ Организация транзитовых сборов команд!

Адрес: г. Иваново, ул. Красная, д. 10, кв. 10
телеф.: (0932) 300-412, e-mail: apv@dsn.ru



Алексей Алеманов, полузадачник, 27 лет

Свое футбольное образование завершил под руководством А.Н. Мазурина в спецклассе 68-й ивановской школы. Занимался вместе с нынешними коллегами по команде В. Пугиным, А. Горюновым, Д. Малковым.

Послужной список:

1995	«Аквариус»	Шуя	КФК 2 игры
1996	«Локомотив» (Москва)	Шубль 3 лига	16/1 гол
1996	«Спартак» Телеком»	Шуя КФК	8/4
1997	«Спартак» Телеком»	КФК	22/1
1998	«Спартак» Телеком»	2 лига	33/3
1999	«Спартак» Телеком»	2 лига	36
2000	«Спартак» Телеком»	2 лига	35/2
2001	«Текстильщик» Иваново»	КФК	24/4
2002	«Текстильщик»	КФК	25/4
2003	«Текстильщик»	2 лига	33/1



Блиц-интервью с А. Алемановым

– Алексей, ты один из немногих игроков нашей команды, поигравший за дубль именитого «Локомотива».

– Да. В 19 лет попробовал свои силы на солидном уровне. Конкуренция была достаточно жесткой.

– А оттуда попал в Швейцарию...

– Был такой эпизод в моей карьере. Три месяца был на стажировке в ФК «Лозанна». Но без знания языка, какой-то опоры, очень непросто за границей. Да и молод еще был.

– После этого ты играешь в клубах Ивановской области.

– Считаю, что удачно для себя и команд играл и играю. Не всем сужено играть за ЦСКА или «Спартак» (Москва.)

– Что для тебя футбол?

– Для меня это работа. Чтобы содержать семью, а семья поддерживает меня в работе. Все очень просто.

– Кроме футбола, какой вид спорта уважаешь?

– Все игровые – командные. А так же теннис. Правда, сам на корт практически не выхожу. Не хочу отнимать хлеб у теннисистов.

– Кто по своей душевной натуре А. Алеманов?

– Я оптимист, простой земной...

– Два слова о семье.

– Жена Ольга, дочь Наташа 1год 7 мес. В этом месяце ждем еще ребенка. По предположению медиков, скорее

“Текстильщик-Телеком”
доверяет страховой группе – “Уралсиб”

УРАЛСИБ
СТРАХОВАЯ ГРУППА
Ивановский филиал

“Уралсиб” – выше
обстоятельств



всего девочка. Считаю оптимальной семьью с двумя детьми.

— Чем занят в свободное время?

— А его, собственно и нет. Кроме работы — семья и наоборот. Да и домосед я. Даже на любимое чтение времени нет. Вот сказки и стишки дочке читаю. Многие знаю уже наизусть.

— Как относишься к домашним животным?

— Какой-то привязанности нет, не держу никого, но не осуждаю подобные пристрастия у других людей.

— Какие черты не воспринимаешь у людей?

— Ненавижу обман, когда человек не сдерживает слово, обещания.

— Вступишься в скандальную ситуацию для защиты себя и товарища?

— Обидят — вступлюсь.

— Были ли травмы?

— У футболиста жизнь без травм не бывает. Случался перелом руки, это все-таки «лучше», чем с ногой...

— Прогноз места «Т-Т» по итогам сезона?

— Не люблю прогнозов. Только для вас: думаю в тройке будем...

Александр Щаницин, полузадачник, 19 лет

Стал футболистом, обучаясь в СДЮШС «Текстильщик» у тренеров В. Попова и А. Бестолкова.

Послужной список выглядит так:

2001 «Текстильщик» КФК 8 игр

2002 «Текстильщик» КФК 13 игр

2003 «Текстильщик» 2 лига 26/7 голов

Блиц-интервью с А. Щанициным.

— Когда был дошкольником, о какой профессии мечтал?

— Какой-то особой мечты не было. А с 4-го класса пришел в футбольную секцию.

— Кого из звезд футбола знал в свои 10 лет?

— Конечно Пеле и Марадону.

— Ты 2-й год в основном составе профессионального клуба. Когда было труднее?

— Несомненно труднее было в прошлом году. К тому же, помните о разном турнирном положении команды тогда и сейчас.

— Некоторые твои голы являлись очень важными в конкретных играх. Какой из них вспоминается чаще?



— Считаю свои голы. Все 11 голов помню. Но главный — в прошлом сезоне в Чепецкое, с пенальти на последних секундах встречи. Мы выиграли 3:2 и сохранили место в профессиональном футболе.

— Прошел год с того матча. Честно, был уверен в реализации пенальти?

— Никаких других мыслей. Подходил к «точке», чтобы забить.

— Болельщики и соперники знают о твоих метких ударах с дальней дистанции. Наугад, можно вспомнить: прошлогодний — «Мосэнерго» метров с 40, в этом сезоне в Костроме и другие голы.

— Можно много тренировать удар, но не у всех он совершенен.

— Может, кто-то был в твоей родословной футболистами?

— Оба моих дяди — футболисты. Это Владимир и Станислав Войновы. Точные удары требуют большой тренированности.

— А семья поддерживает тебя в играх?



— Знаю, что на игры ходят родители и тетя.

— Кроме футбола, чем занят?

— Учуясь в энерготехническом университете на теплозаводческом факультете.

— В ладах ли с автомототехникой? Смог бы сесть за руль скоростного мотоцикла?

— Как и в футболе, люблю скорость. Есть водительские права, езжу на машины родителей, марки «Шкода».

— Думаю, что любовь к скорости от природы, вы согласны?

— Да. По существу, все в нас закладывается от природы. Но не все знают о своих качествах и не совершенствуют их. А как относится Александр к прессе?

— Краем глаза читаю. Роднящательнее следит.

— Какие недостатки есть у тебя?

— Вспыльчив... по природе. Да и подому мало чего делаю.

— Бояишься тараканов, мышей?

— Не боюсь.

— От какого продукта не отказался бы?

— Люблю сладости. Стараюсь употреблять в пределах разумного. Слежу за весом своим.

— В чем разница футбола по ТВ и в игре?

— На поле все быстрее. На мгновение отключишься от действия и ты уже без мяча. По «ящику» есть повторы.



Александр Пискарев, полузаштитник, 22 года

Футболу учился в спецклассе 23-й ивановской школы у тренеров Б. Карапасева и В. Комарницкого. Сейчас является студентом 3-го курса шуйского педуниверситета. По его окончании будет дипломированным учителем физкультуры.

Вехи футбольной карьеры:

1999	«Спартак-Телеком»	2 лига	2 игры
2000г	«Спартак-Телеком»	2 лига	25/1
2001	«Спартак-Телеком»	2 лига	37/6
2002	«Спартак-Телеком»	2 лига	36/3
2003	«Спартак - Телеком»	2 лига	32/1

Блиц интервью с А. Пискаревым



— Какую оценку дашь себе по этому сезону?

— Считаю, он не лучший для меня. Думается, тренеры мало мне доверяют.

— Взгляд А. Пискарева на объединение двух клубов?

— Результат говорит сам за себя. Кто-то думает не так? Радует, что в команде всех знаю. Даже в межсезонье играл в разных турнирах с большинством ребят

— Команда «Т-Т» в лидерах. Для многих, даже специалистов, это все-таки неожиданно.

— Мы с командой стремимся к 1-му месту, показываем свои возможности, свои лучшие качества. Отрадно, что в команде все игроки универсалы. Кто выходит на замену, игру не портят, играет не хуже других. Это немаловажный фактор.

— Какова, на твой взгляд, конкуренция в зоне «Запад»?

— Сейчас нет ярких команд. Первые 5–6 команд практически равны по силам.

— С какого возраста себя помнишь в футболе? Есть и были ли кумиры?

— О футболе мечтал лет с 6. Много во дворе играл, часто ходил на игры «Текстильщика», среди кумиров Стоичков и Ромарио.

— К каким видам спорта неравнодушен?

— Волейбол, бильярд, настольный теннис.

— Интересы есть к чему-то еще?

— Из книг предпочитаю детективы, музыку под настроение, фаворитов музыкальных, как и футбольных нет.

— Бывал ли в экстремальных ситуациях?

— Вспомнить трудно. Пожалуй, в ливень застрияли на машине в лесу, полдня копались. Своими силами справились.

— Понимаешь ли душу экстремалов?

— У них свои интересы. Сам я пока не готов прыгнуть в воду с моста, а свой адреналин «выпускаю» в игре.

— Злопамятен ли Пискарев в ходе матча?

— За себя постою. Можно сыграть жестко, но до определенного предела.

— Удаляли с поля?

— Пока нет.

— Что для тебя победный гол? Такие ситуации у тебя были не раз.

— Приятно доказать себе, да и тренеру, что могу что-то сделать для команды.

— Какой из голов запомнился?

— В этом сезоне «Балтике-Тарко», пас дал Миша Захарченко и я с острого угла в ближнюю «девятку» забил.

— Пришли к Пискареву гости...

— Приму без проблем. Сам умею готовить, голодными не отпущу.

— Семейное положение?

— Холост.

— Мечты А. Пискарева?

— Посадить дерево, построить дом, обзавестись семьей.

Андрей Сотов, полузаштитник, 22 года

«Курс молодого футболиста» проходил в СДЮСШ «Текстильщик» у тренера В. Ф. Фомичева. После завершения учебы поступил в ивановский энергогоруниверситет и сейчас учится на 5 курсе.

Послужной список:

2000	ФК «Иваново»	10 игр
2001	-----	-----
2002	«Текстильщик» КФК	22/1
2003	«Текстильщик» 2 лига	26 игр

Блиц интервью с А. Сотовым:

Наш разговор проходит в период твоей реабилитации и первых тренировок после серьезной травмы ноги.

— Отыграл практически весь первый круг. На тренировке 9 августа, накануне игры с «Зенитом-2» (первой игры во втором круге), неудачно приземлился и порвал связки. Недавно снял гипс.

— Наверное, много посмотрел футбола по ТВ?

— Это разные вещи: играть и смотреть с дивана.

— Уж раз разговор зашел про ТВ, игры каких сборных, клубов предпочитаешь?

— В первую очередь – испанцы и французы. Какой-то особый «южный», техничный футбол.

— Много видишь ошибок, когда смотришь?

— Конечно, со стороны всегда все виднее. Когда в игре, то не замечаю. Главное сыграть надежно, а тренер укажет на ошибки.

— Помнишь свой первый матч во «взрослом» футболе?



— Если в КФК, то матч ФК «Иваново» — «Шинник-2». (Это произошло 18 мая 2000 года. Заменил Сергея Тырина на 85 минуте. В «профи» в сезоне 2003 года, с ФК «Видное» — 11 июня. По данным статистики).

— Какую из всех своих игр больше помнишь?

— В этом сезоне в Питере с «Зенитом-2». Я открыл счет в матче, это был мой первый гол в профессиональном клубе и радовался, что наша команда выиграла. Всегда приложил руку, нет... ногу к победе.

— А как вообще попал в футбол?

— В первом классе пришли тренеры с предложением заниматься этим видом спорта.

— Тебя природа ростом не обидела, в баскетбол не пробовал?

— Играли в баскетбол, в хоккей на уровне двора. Но футбол перевесил. Правда все равно неравнодушен к этим игровым видам.

— Каковы впечатления от женского футбола?

— По-моему, они не своим делом занимаются, представьте мужчина увлекается художественной гимнастикой, выполняет упражнения с лентой или булавой?

— Завоевали ли сборная России по футболу путевку на чемпионат мира?

— Надеюсь, что да.

— Поешь ли под караоке?

— Даже не пытался.

— Играешь ли на каких-нибудь музыкальных инструментах?

— Только на ложках, дома перед обедом.

— Какую музыку любишь?

— В зависимости от настроения.

— Отличишь ли работы художника Айвазовского от Пикассо?

— Да.

— Помнишь ли какие детские песни?

— «Крокодила Гена» и «В лесу родилась елочка», иногда про себя пою.

— Мышей боишься?

— Нет, а крыс боюсь. И собак не боюсь, а дома животных, кроме комаров, нет.

— Семейное положение?

— Холост.

— Слышали женские выкрики на играх:

«Сотов — лучший»?

— В игре не до этого. Но говорят, были случаи...



Результаты игр 32 тура

«Спартак» Щелково — «Балтика-Тарко» Калининград — 1-0
«Волга» Тверь — «Спартакадемклуб» Москва — 1-2

«Реутов» Реутов — «Алмаз» Москва — 3-0 (+:-)

«Торпедо» Владимир — «Видное» Видное — 3-0 (+:-)

«БСК» Спирово — «Текстильщик-Телеком» Иваново — 1-2

«Волочанин-Ратмир» Вышний Волочек — «Спартак» Кострома — 2-2

«Динамо» Вологда — «Петротрест» С-Петербург — 1-2

«Северсталь» Череповец — «Псков-2000» Псков — 1-0

Турнирная таблица

Положение команд по состоянию на 17 октября 2004 г.

	И	О	В	Н	П	М	
1	«Торпедо» Владимир	28	56	16	8	4	54-20
2	«Петротрест» С-Петербург	28	55	17	4	7	45-23
3	«Текстильщик-Телеком» Иваново	28	54	16	6	6	34-22
4	«Динамо» Вологда	30	49	15	4	11	59-42
5	«Волга» Тверь	28	47	13	8	7	32-27
6	«Волочанин-Ратмир» Вышний Волочек	28	47	12	11	5	36-17
7	«Реутов» Реутов	28	46	14	4	10	46-29
8	«Северсталь» Череповец	30	45	12	9	9	49-40
9	«Спартак» Щелково	28	41	12	5	11	27-28
10	«БСК» Спирово	28	36	9	9	10	26-30
11	«Видное» Видное	29	33	14	3	12	50-52
12	«Спартак» Кострома	28	33	7	12	9	32-34
13	«Псков-2000» Псков	28	31	9	4	15	32-34
14	«Спартакадемклуб» Москва	30	31	8	7	15	33-61
15	«Балтика-Тарко» Калининград	30	25	6	7	17	39-57
16	«Зенит-2» С-Петербург	28	20	5	5	18	22-42
17	«Алмаз» Москва	29	12	2	6	21	26-84

Решением Бюро КДК РФС в ПФЛ от 30 июля 2004 года с ФК «Видное» Видное снято 12 очков.

Сегодняшний матч обслуживает судейская бригада в составе: Дмитрий Попов, Андрей Чеботарев, Дмитрий Москин (все - Москва).

Инспектор: Юрий Безбородов (Санкт-Петербург).

Авторский коллектив: Владимир Замерчук - пресс-атташе ФК «Текстильщик-Телеком», Евгений Осипов, Сергей Степанов, Александр Муравьев.

Следующий домашний матч «Текстильщик-Телеком» проводит 20 октября в г. Иваново на стадионе «Текстильщик». Соперник — «Реутов» (Реутов). Начало матча в 15.00.

В программе использованы фото Артема Садовникова.



ЯМЬ
ВОДОЧНАЯ АРТЕЛЬ

Сегодня также встречаются:

- «Псков-2000» Псков — «БСК» п. Спирово
- «Спартак» Кострома — «Реутов» Реутов
- «Алмаз» Москва — «Волга» Тверь — 0:3 (-:+)
- «Видное» Видное — «Спартак» Щелково — 0:3 (-:+)
- «Спортивный клуб» Москва — «Зенит-2» С-Петербург
- «ПетроТрест» С.-Петербург — «Волчанин-Ратмир» Вышний Волочек



«ТЕКСТИЛЬЩИК-ТЕЛЕКОМ»
(Иваново)

«ТОРПЕДО»
(Владимир)

ПРЕЗИДЕНТ КЛУБА

Брусенцев Геннадий Петрович

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Ермаков Юрий Александрович Спицин Вячеслав Николаевич

ГЛАВНЫЙ ТРЕНЕР

Сайтов Александр Петрович Стогов Олег Валерьевич

СТАРШИЙ ТРЕНЕР

Белков Владимир Иванович

ТРЕНЕРЫ

Горбунов Александр Иванович Русakov Сергей Александрович

НАЧАЛЬНИК КОМАНДЫ

Потапов Михаил Михайлович Романов Андрей Николаевич

ВРАТАРИ

Константин Ушаков (1974) Вячеслав Крыканов (1971)

Андрей Романов (1980) Филипп Тесенков (1979)

ЗАЩИТНИКИ

Андрей Сотов (1982)	Александр Акимов (1972)
Александр Гущин (1966)	Александр Выропаев (1971)
Михаил Новиков (1979)	Дмитрий Гунько (1976)
Алексей Тюргашкин (1981)	Иван Карапыгин (1982)
Игорь Балашов (1981)	Сергей Кирпичников (1974)
Дмитрий Валиулин (1980)	Дмитрий Прошин (1974)
Виталий Пугин (1978)	Василий Румянцев (1984)
	Андрей Трофимов (1976)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

Дмитрий Смирнов (1972)	Алан Боллоев (1983)
Андрей Бубчиков (1979)	Олег Глебов (1972)
Алексей Алеманов (1977)	Сергей Дубровин (1982)
Александр Щаницин (1984)	Евгений Дурнев (1972)
Дмитрий Малков (1978)	Сергей Егоров (1983)
Андрей Горюнов (1978)	Игорь Меньщиков (1970)
Дмитрий Вахлаков (1980)	Андрей Смирнов (1980)
Александр Пискарев (1981)	
Михаил Захарченко (1975)	
Игорь Штукин (1985)	

НАПАДАЮЩИЕ

Вячеслав Никитин (1983)	Дмитрий Вязьмин (1972)
Владимир Читая (1979)	Валерий Малышев (1980)
Игорь Тихонов (1969)	Евгений Овсянников (1986)
	Вадим Рыбалко (1979)